Prehrambeno-tehnoloski fakultet, Sveuciliste u Osijeku
Pismeni ispit iz Matematike 1: 13.6.2022.

1. [20] Metodom matematicke indukcije dokazite da za svaki prirodan broj n broj
10™ + 3 - 42 + 5 djeljiv s 9.

2. Zadani su skupovi Si, Sy C R:
Si={reR:2* x>0} So={reR:|z—-2]-1<|z—3|}.

Odredite:
a) [5] minS; b) [5] max Sy ¢) [5] min(S; N Ss).
3. [15] Odredite domenu funkcije f

logs(z + 2) N 1

f(z) = VZto—2 ex—1

4. [10] Odredite koeficijent uz 22 u izrazu (¥z + z*)°.
5. Izracunajte sljedece limese:

. In(e® + 2z + 32?)
10] 1
a) [10] 250 In(e=* + 4z + 23)’

b) [10] lim (cos 2:15)52

z—0t

6. [20] Odredite intervale monotonosti i lokalne ekstreme funkcije f zadane formulom

flz)=2+2In <1—|—%).



